
 

 

 سلسلة تخصيص النتيجة

 التمرين الأول:

دج؛ ينص 40000دج،  60000)أحمد( و)عمر(، شركاء متضامنين، حصصهم في رأس المال الشركة هي 

 القانون الأساسي على توزيع الأرباح والخسائر كما يلي:

  ؛6فائدة على راس المال% 

 4125دج  إحتياطات اختيارية؛ 

  كمكافأة )الشريك عمر(يمنح عشر الرصيد إلى الشريك المسير 

 .الربح يوزع بالتناسب مع حصص الشركاء 

دج؛ اين اتفق على ان 30000. ماي من السنة انضم الى الشركة الشريك حسن حيث تبلغ حصته 2في 

يتنازل له كل شريك عن جزء من حصته حسب التوزيع الأصلي لراس المال، الأمر الذي اقتضى حدوث 

 شركة كالتالي: تغييرات في العقد التأسيسي لل

  على التوالي؛ 1،2، 2توزيع الأرباح والخسائر بالنسب 

  ؛5تعديل الفائدة على راس المال الى% 

  :دج12000دج؛ والشريك حسن 15000منح مكافأة للشريك عمر بـ 

 Nإعداد جدول توزيع النتيجة وتسجيل القيود المحاسبية اللازمة إذا علمت انه في نهاية السنة  المطلوب:

 جد150000حققت الشركة نتيجة ايجابية صافية مقدارها 

 التمرين الثاني:

دج، 40000دج،  60000)أ( ، )ب(، )ج( شركاء متضامنين، حصصهم في رأس المال الشركة هي 

دج حيث 200000حقق الشركة نتيجة ايجابية صافية مقدارها  Nدج على التوالي، في نهاية السنة 150000

 على توزيع الأرباح كما يلي:ينص القانون الأساسي 

 42.000 إحتياطات اختيارية؛ 

 يمنح عشر الرصيد إلى الشريك المسير كمكافأة 

 .الربح يوزع بالتناسب مع حصص الشركاء 

 إعداد جدول توزيع النتيجة وتسجيل القيود المحاسبية اللازمة. المطلوب:


